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     Creşterea economică scade continuu de câţiva ani iar
şomajul s-a dublat comparativ cu anul 2008. 
       Principalele bănci ale ţării se află în pragul falimentului. Este
o stare pe care Slovenia nu a mai cunoscut-o până acum, fiindcă
ţara era privită ca un elev-model între noii membri ai UE, scrie De
utsche Welle.
                              

      "Slovenia ca poveste de succes, aşa cum a fost prezentată de mass media străine şi
autohtone, s-a dovedit o iluzie", a declarat Anej Korsika. "Criza ne-a lovit din plin. Oamenii şi-au
pierdut locurile de muncă, salariile bugetarilor au fost micşorate iar viaţa de zi cu zi a devenit
plină de greutăţi".        Cândva, Korsika a ajuns la convingerea că paharul s-a umplut. El a fost
unul din organizatorii protestelor de amploare care i-au ţinut pe politicieni în şah vreme de mai
multe luni şi care au provocat, în final, căderea guvernului conservator, condus de Janez Jansa.
Acelui cabinet, fatală i-a fost până la urmă politica de austeritate, la care s-au adăugat câteva
scandaluri de corupţie.     

      Acest amestec i-a înfuriat la culme pe sloveni.Totuşi, schimbarea la vârf nu-l mulţumeşte pe
deplin de activistul în vârstă de 28 de ani, fondatorul Iniţiativei Socialismului Democratic. "Noul
guvern condus de premierul Alenka Bratusek menţine politica de austeritate iar problemele
oamenilor iau amploare. O revenire nu se arată la orizont", constată Anej Korsika.       Fie din
convingere, fie de nevoie, guvernul doamnei Bratusek vrea să combată criza prin măsuri dure
de economisire. Potrivit planurilor, începând cu 1 iulie, taxa pe valoarea adăugată va urca de la
20 la 22 la sută. În plus, un nou impozit imobiliar va fi introdus începând cu anul viitor, simultan
cu reducerea, cu 599 de milioane de euro, a cheltuielilor de la buget.
 
  Aceasta din urmă înseamnă, mai concret, micşorarea salariilor în sectorul bugetar. Dacă toate
acestea nu se vor putea aplica, începând de anul viitor va fi introdus "un impozit de criză
temporar" pe toate veniturile, a avertizat Bratusek. Totodată, se analizează posibilitatea
privatizării companiei Telekom Slovenija şi a altor întreprinderi de stat. Pe acest fundal,
tensiunile sociale nu se pot decât agrava.
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